
COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 
 

 
VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

 
Dip. Diego Raul Martínez García 
Vicepresidente de la Comisión de Protección Civil 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
I. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
II. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

III. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
IV. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
V. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

a) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
VI. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
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COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 
 

 
VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

 
Dip. Jorge Agustín Zepeda Cruz 
Integrante de la Comisión de Protección Civil 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
VII. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
VIII. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

IX. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
X. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
XI. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

b) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
XII. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
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COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 
 

 
VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

 
Dip. Rubén Erik Alejandro Jiménez Hernández 
Integrante de la Comisión de Protección Civil 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
XIII. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
XIV. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

XV. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
XVI. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
XVII. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

c) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
XVIII. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
 

JPGG/MACE 



COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 
 

 
VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

Dip. Gabriel Gómez del Campo Gurza 
Integrante de la Comisión de Protección Civil y  
de la Comisión de Administración Pública Local 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
XIX. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
XX. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

XXI. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
XXII. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
XXIII. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

d) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
XXIV. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
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COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 
 

 
VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

 
Dip. Jerónimo Alejandro Ojeda Amguiano 
Integrante  de la Comisión de Protección Civil 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
XXV. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
XXVI. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

XXVII. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
XXVIII. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
XXIX. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

e) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
XXX. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
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COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 
 

 
VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

 
Dip. Polimnia Romana Sierra Bárcena 
Integrante de la Comisión de Protección Civil 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
XXXI. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
XXXII. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

XXXIII. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
XXXIV. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
XXXV. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

f) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
XXXVI. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
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COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 
 

 
VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

 
Dip. Alberto Martínez Urincho 
Integrante de la Comisión de Protección Civil 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
XXXVII. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
XXXVIII. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

XXXIX. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
XL. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
XLI. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

g) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
XLII. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
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VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

 
Dip. Genrao Cervantes Vega 
Integrante de la Comisión de Protección Civil 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
XLIII. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
XLIV. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

XLV. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
XLVI. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
XLVII. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

h) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
XLVIII. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
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VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

 
Dip. Agustín Torres Pérez 
Vicepresidente de la Comisión de Administración Pública Local 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
XLIX. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
L. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

LI. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
LII. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
LIII. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

i) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
LIV. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
 

JPGG/MACE 



COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 
 

 
VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

 
Dip. Adrian Michel Espino 
Integrante de la Comisión de Administración Pública Local 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
LV. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
LVI. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

LVII. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
LVIII. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
LIX. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

j) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
LX. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
 

JPGG/MACE 



COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 
 

 
VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

 
Dip. José Fernando Mercado Guaida 
Integrante de la Comisión de Administración Pública Local 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
LXI. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
LXII. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

LXIII. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
LXIV. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
LXV. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

k) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
LXVI. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
 

JPGG/MACE 



COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 
 

 
VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

 
Dip. Ana Julia Hernández Pérez 
Integrante de la Comisión de Administración Pública Local 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
LXVII. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
LXVIII. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

LXIX. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
LXX. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
LXXI. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

l) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
LXXII. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
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COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 
 

 
VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

 
Dip. Ariadna Montiel Reyes 
Integrante de la Comisión de Administración Pública Local 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
LXXIII. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
LXXIV. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

LXXV. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
LXXVI. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
LXXVII. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

m) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
LXXVIII. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
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COMISIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL 
 

 
VI LEGISLATURA 

 

Convocatoria a la Segunda Sesión Extraordinaria 
Comisiones Unidas de Protección Civil y de Administración Pública Local 

México, D.F. a 20 de enero de 2014 
CPC/MGSM/004/2012 

 
Dip. Arturo Santana Alfaro 
Integrante de la Comisión de Administración Pública Local 
Presente 
 
Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 59, 60 fracción II, 61, 62 fracción XXVII, 63, 67 de la Ley 
Orgánica de la Asamblea del Distrito Federal; 28, 29, 30, 36, 39, 40 del Reglamento para el Gobierno Interior 
de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal;  9 fracción I, 12 fracción III, 20, 21, 22 y 24 del Reglamento 
Interior de las Comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal,  me permito convocarle a la 
“Segunda Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración 
Pública Local”, misma que tendrá verificativo el próximo miércoles 22 de enero de 2014 en punto de las 
13:00 hrs., en el Salón Luis Donaldo Colosio, del Recinto Legislativo, sito en Donceles esq. Allende s/n, 
Colonia Centro Histórico, Delegación Cuauhtémoc, Distrito Federal; la cual se llevará a cabo al tenor del 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
LXXIX. Lista de asistencia y verificación de quórum; 
 
LXXX. Aprobación del acta de la Primera Sesión Extraordinaria de las Comisiones Unidas de 

Protección Civil y Administración Pública Local 
 

LXXXI. Aprobación de la Versión Estenográfica de la Primera Sesión Extraordinaria de las 
Comisiones Unidas de Protección Civil y Administración Pública Local 

 
LXXXII. Lectura y aprobación del orden del día; 
 

 
LXXXIII. Iniciativas, puntos de acuerdo, proposiciones y proyectos que hayan sido turnados para su 

estudio; 
 

n) Propuesta con Punto de Acuerdo por el que se exhorta al titular de la Secretaría de 
Energía del Gobierno Federal, al Secretario de Protección Civil del Distrito Federal, a la 
titular de la Delegación Tlalpan, al titular de la Procuraduría Ambiental y de 
Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, para que en el ámbito de sus 
competencias remitan a esta soberanía en un término no mayor de treinta días hábiles, 
un informe pormenorizado acerca de los permisos y medidas de seguridad con la que 
cuenta la gasera ubicada en Calzada México Xochimilco no. 5149, Colonia Guadalupe, 
Delegación Tlalpan y tomen acciones encaminadas a garantizar que la gasera ubicada 
en calzada México Xochimilco no. 5149, colonia Guadalupe, delegación Tlalpan, no sea 
un riesgo inminente para los vecinos, trabajadores, usuarios y ciudadanía en general. 

 
LXXXIV. Asuntos Generales 

 
Sin otro particular, aprovecho para ponerme a sus órdenes y enviarle un cordial saludo. 
 

Atentamente 
 
 
 
 

Dip. María Gabriela Salido Magos 
Comisión de Protección Civil 

Presidenta 

 Dip. Alejandro Rafael Piña Medina 
Comisión de Administración Pública Local 

Presidente 
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